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BR. 0012.1.1 (15).2026 

 

Protokół Nr 1 (15) /2026 

z posiedzenia Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego 

w dniu 23 lutego 2026r. 

w sali konferencyjnej ( sala Nr 12) Starostwa Powiatowego w Hajnówce 

  

Obrady Komisji otworzyła Przewodnicząca Komisji Małgorzata Siemieniuk. W obradach 

udział wzięli wszyscy członkowie Komisji ( lista obecności w załączeniu).  
 

 

 

Ponadto w obradach Komisji udział wzięli: 

- Samuel Szymaniuk – Starostwo Powiatowe w Hajnówce; 

- Grażyna Świętochowska – Skarbnik Powiatu 

- Jolanta Prusinowska – dyrektor PCPR 

- Adam Panfiluk – Wydział Geodezji, Katastru i Nieruchomości. 

 

Przewodnicząca Komisji przedstawiła następujący porządek obrad Komisji: 

1. Otwarcie. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

4. Informacja o działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego. 

5. Informacja o realizacji powiatowego programu zapobiegania przestępczości oraz ochrony 

bezpieczeństwa obywateli i porządku publicznego. 

6. Rozpatrzenie pisma Ogólnopolskiego Stowarzyszenia Przyjazny Transport z dnia 10 

lutego 2026r. 

7. Zaopiniowanie projektów uchwał na XIX sesję Rady Powiatu. 

8. Sprawy różne. 

 

Do punktu 2-go: 

Do przedstawionego porządku obrad członkowie Komisji uwag nie wnieśli. Porządek 

obrad został przyjęty jednogłośnie (wszyscy „za”). 

 
 

Do punktu 3-go: 

Protokół z poprzedniego posiedzenia Komisji został przyjęty jednogłośnie (wszyscy 

„za”). 
 

Do punktu 4-go: 

W powyższym punkcie Komisja zapoznała się z informacją o działalności Komisji 

Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego. 

Starosta Hajnowski Andrzej Skiepko: To sprawozdanie jest ściśle powiązane ze 

sprawozdaniem Policji i Straży Pożarnej. Myślę, że najważniejsze co zostało wprowadzone dwa 

lata wstecz to są posiedzenia zarządzania kryzysowego, praktycznie co półtora miesiąca. W 

2025r. takich spotkań mieliśmy 8, co pozwoliło, że przepływ informacji między samorządami i 

służbami mundurowymi był znakomity. W tych spotkaniach uczestniczą wszyscy samorządowcy 

powiatu hajnowskiego, wszystkie służby mundurowe i inspekcje. Na spotkaniach są poruszane 

sprawy związane z sytuacją na granicy. Ze sprawozdań policji i straży pożarnej wynika, że praca 
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tych jednostek była na wysokim poziomie. W tych materiałach jest wszystko przekazane, ale 

jeżeli będą jeszcze jakieś szczegóły, pytania to na pewno odpowiem, bo wiedza na ten temat jest 

bardzo duża, natomiast jak mówimy o programie zapobiegania przestępczości to chcę dzisiaj 

podziękować Pani Joli Prusinowskiej, dyrektor PCPR, bo tam również bezpieczeństwo naszych 

mieszkańców jest bardzo mocno wyeksponowane. Dla każdego samorządowca, tak jak dla mnie 

starosty, najważniejsze jest bezpieczeństwo mieszkańców i to jest zapewnione od samego 

początku tej sytuacji na granicy. 

 

Radni pytań i uwag nie zgłosili do przedstawionej informacji. 

Komisja przyjęła informację o działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku 

Publicznego. 

 

Do punktu 5-go: 

 

W powyższym punkcie Komisja zapoznała się z informacją o realizacji powiatowego 

programu zapobiegania przestępczości oraz ochrony bezpieczeństwa obywateli i porządku 

publicznego. 

Radni pytań i uwag nie zgłosili do przedstawionej informacji. 

Komisja przyjęła informację o realizacji powiatowego programu zapobiegania 

przestępczości oraz ochrony bezpieczeństwa obywateli i porządku publicznego. 

 

Do punktu 6-go: 

 

W powyższym punkcie Komisja zapoznała się z pismem Ogólnopolskiego 

Stowarzyszenia Przyjazny Transport z dnia 10 lutego 2026r. w sprawie linii kolejowej Hajnówka 

– Białowieża. Przewodnicząca Komisji poinformowała, że przedmiotowe pismo Przewodniczący 

Rady Powiatu przesłał do Komisji Budżetu. Przewodnicząca Komisji zwróciła się do Starosty 

Hajnowskiego z prośbą o przedstawienie bieżącej sytuacji związanej z przekazaniem linii 

kolejowej do PKP.  

Starosta Hajnowski Andrzej Skiepko: Ja powiem w kilku słowach, a jak będą potrzebne 

szczegóły to dopowie Pan Adam. Od roku czasu wszystko po naszej stronie jest już uzgodnione, 

pozałatwiane, natomiast to pismo z 10 lutego 2026r. budzi kolejne wątpliwości. Otóż przejęliśmy 

linię kolejową z Hajnówki do Białowieży wraz z budynkiem dróżnika, w którym zamieszkała już 

wtedy osoba bezdomna z innego województwa i z tym domkiem i lokatorem tory zostały 

przejęte. Po wielu rozmowach z tym Panem prosiliśmy o opuszczenie tego terenu z propozycją 

zakwaterowania w innym miejscu, natomiast ten Pan nie wyraża zgody. Myśleliśmy, że ta zima, 

która była niezwykle sroga spowoduje to, że może ten Pan opuści sam to miejsce, niestety tak się 

nie stało, pomimo że byliśmy tam kilkukrotnie i temperatura tam była około +10 ℃, to on nie 

zamierzał opuścić tego budynku. Dlatego też PKP zwróciło się do nas z następującymi 

pytaniami, porozumienie zostanie zawarte po pierwsze, jeżeli nastąpi wykwaterowanie osoby 

zamieszkującej ten obiekt budowlany. Po drugie, wykonanie inwentaryzacji dotyczącej tej 

nieruchomości i przesłanie aktualnego operatu szacunkowego. Po tym piśmie Zarząd podjął 

decyzję o wystąpieniu do PKP SA o możliwość wydzielenia tego budynku geodezyjnie, aby ten 

budynek z tym Panem został wydzielony i był na stanie Starostwa. 

Pan Adam Panfiluk: To stowarzyszenie już wcześniej dało się we znaki, ponieważ już 

wcześniej PKP do nas wystąpiło o wyjaśnienie, bo to stowarzyszenie wystąpiło do Ministra 
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Infrastruktury o wyjaśnienia, dlaczego my jako powiat sprzedaliśmy niektóre działki przejęte dla 

Nadleśnictwa, te kolejowe dla Nadleśnictwa i PKP zwróciło się do nas o wyjaśnienia. My 

odpisaliśmy, że nic nie zostało sprzedane. Wyprowadziłem historię każdej działki, bo wiadomo, 

że były podziały i różne rzeczy działy się z tymi działkami zgodnie z przepisami. Także to 

stowarzyszenie już zaczęło działać w Ministerstwach, psując nam troszkę opinię. W każdym 

piśmie do PKP my jako powiat wyrażaliśmy zdanie, że chcemy przekazać tę linię kolejową i 

sprawę doprowadzić do końca. Tam był kiedyś budynek dróżnika, ale on w 2004r. został 

sprzedany do skansenu, a ten człowiek z jakichś elementów zbudował coś co wygląda jak 

budynek, ale budynkiem nie jest. On u nas na mapach został naniesiony podczas prac 

geodezyjnych, ale myśmy to skorygowali, bo to nie jest budynek. To jest szopa. Teraz 

wystąpiliśmy do PKP, żeby wyrazili swoje zdanie, czy możemy ten kawałek wydzielić ok. 300m2 

i czekamy na odpowiedź. Jeżeli będzie można to zrobić, to będziemy musieli zrobić wycenę 

jeszcze raz, bo zmieni się zakres. Jeszcze raz trzeba będzie zrobić inwentaryzację. Poprzednia 

wycena kosztowała 13,5 tys. zł. 

Starosta Hajnowski Andrzej Skiepko: I ona była najtańsza, bo następna oferta była ok. 

40 tys. zł. 

Pan Adam Panfiluk: Po poprzedniej komisji napisaliśmy pismo do PKP i 

przypomnieliśmy, że ponieśliśmy koszty 12.400 zł, a PKP nas w piśmie poinformowało, że nam 

przypomina, że w akcie notarialnym jest napisane, że my jako powiat ponosimy wszelkie koszty 

utrzymania tej linii. Także uprzejmie wymieniamy się informacjami. 

Starosta Hajnowski Andrzej Skiepko: Natomiast nasze prawo jest niedoskonałe, bo 

gość, który przyjeżdża znikąd, stawia szopę na czyimś terenie i nie można go wykwaterować. 

Pan Adam Panfiluk: Ten Pan sprowadził się w maju 2004r., a w lipcu ten dom dróżnika 

został sprzedany i on mówił, że do jesieni musiał jeszcze coś na szybko sklecić, żeby przeżyć. 

Radna Katarzyna Jakubowska: Jak dobrze rozumiem, to ta budowla jest jego 

własnością, a grunt jest własnością powiatu i ten człowiek nie ma meldunku. 

Radny Jerzy Sirak: Ale to jest nasza polska rzeczywistość. Jak pójdziemy do sądu, żeby 

go eksmitować to zajmie to kilka lat. A są tu przeszkody jakieś, jeżeli chodzi o bezpieczeństwo 

ruchu kolejowego? Trzeba zapytać eksperta, który się na tym zna, bo szkoda czasu. Proponuję 

przygotować projekt podziału tej działki w minimalnym zakresie z opinią rzeczoznawcy od ruchu 

kolejowego i prosić ich o jak najszybszą akceptację tego podziału, bo jak będziemy czekać na ich 

odpowiedź to znowu minie pół roku. 

Starosta Hajnowski Andrzej Skiepko: Ale tak dokładnie zrobiliśmy. 

Radny Jerzy Sirak: Ale ten projekt podziału poszedł do akceptacji? 

Pan Adam Panfiluk: Szkic z jakim my proponujemy ten podział. 

Radny Jerzy Sirak: A opinia rzeczoznawcy kolejowego, że można tak podzielić? Bo my 

tak zrobimy a potem oni powiedzą, że oni nie mogą wziąć, bo nieruchomość nie spełnia 

bezpieczeństwa ruchu kolejowego. 

Radny Eugeniusz Saczko: Właśnie tak chcemy zrobić dlatego poszło pismo, żeby oni 

wyrazili opinię, że tak możemy zrobić. 

Starosta Hajnowski Andrzej Skiepko: Ale jeszcze raz w tym tygodniu lub w przyszłym 

podjedziemy do tego Pana, bo to jest dobry szachista, który bierze udział w turniejach 

szachowych, może jeszcze w jakiś sposób tu przekonamy i przesiedlimy. 

Pan Adam Panfiluk: Ten Pan ostatnio złożył do nas podanie o przeprowadzenie 

zgromadzenia publicznego na tym miejscu i przeprowadzenie pielgrzymki na Białoruś. Pismo 
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zostało odesłane do Urzędu Gminy, bo to jest ich kompetencja. Jest to działacz na rzecz jedności 

Słowian. 

Starosta Hajnowski Andrzej Skiepko: Oczywiście byliśmy w kontakcie i z Policją i 

GOPS w Białowieży odnośnie warunków jego przebywania, bo wiadomo, że gdyby coś się stało 

to by były ogromne pretensje. 

Radny Jerzy Sirak: Ale GOPS w Białowieży bardzo dobrze wie, że ma takiego 

mieszkańca na swoim terenie. 

Radni więcej pytań i uwag nie zgłosili. 

 

Do punktu 7-go: 

 
 

 W powyższym punkcie Komisja zapoznała się z następującymi projektami uchwał na 

XIX sesję Rady Powiatu: 

  

➢ Projekt uchwały RP w sprawie zmian w budżecie na 2026r. 

Skarbnik Powiatu Grażyna Świętochowska omówiła zmiany w budżecie powiatu na 2026r. 

Radni pytań i uwag nie zgłosili. 

Opinia pozytywna:   

7 głosów ”za”,   

0 głosów „przeciw”,   

0 głosów „wstrzymujących się”  

 

➢ Projekt uchwały RP w sprawie zmian do WPF na lata 2026-2034 

Skarbnik Powiatu Grażyna Świętochowska omówiła zmiany w budżecie powiatu na 2026r. 

Radni pytań i uwag nie zgłosili. 

Opinia pozytywna:   

7 głosów ”za”,   

0 głosów „przeciw”,   

0 głosów „wstrzymujących się”  

 

 

➢ Projekt uchwały RP w sprawie przyjęcia „Powiatowej Strategii Rozwiązywania 

Problemów Społecznych dla Powiatu Hajnowskiego na lata 2025-2030” 

Dyrektor PCPR Jolanta Prusinowska przedstawiła powyższy projekt uchwały. 

Radna Katarzyna Jakubowska: Szczegółowo zapoznałam się ze strategią, włożyliście 

w to Państwo bardzo dużo pracy i dużo rzeczy działa w taki sposób intuicyjnie, bo to się 

zazębia. Mam jeszcze takie pytanie odnośnie sytuacji na rynku pracy w powiecie 

hajnowskim i jest grupa mieszkańców charakteryzujących się długotrwałym bezrobociem 

oraz niską aktywnością zawodową po 50 r.ż. i rynek pracy determinowany o niskiej 

wartości dodanej, czyli drobna produkcja i usługi sezonowe. Przyglądając się rynkowi 

pracy wydaje mi się, że mamy trochę zakładów, które są nowoczesne i rozwijają się np. 

Pronar, więc ja bym tu bardziej wrzuciła te mocniejsze strony, żeby przyciągnąć te osoby. 

Dyrektor PCPR Jolanta Prusinowska: Nie ma problemu, jeżeli chodzi o młode osoby, 

bo w tej chwili rynek pracy jest taki, że tę pracę znajdują. Natomiast osoby starsze i te 

które przez dłuższy okres nie pracowały to mają trudniejsze wejście na rynek pracy. I te 
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osoby do końca nie chcą pracować. A druga strona jest taka, ze świadczenia społeczne w 

obecnej sytuacji wystarczają na zaspokojenie takich podstawowych potrzeb. I oni 

kalkulują jakie koszty poniosą dojeżdżając do pracy i stąd może też i bierze się 

bezrobocie. 

Radna Katarzyna Jakubowska: Po tych ankietach wywnioskowałam, że te osoby 

starsze to nie widzą tutaj perspektyw jakiegokolwiek zatrudnienia. 

Dyrektor PCPR Jolanta Prusinowska: One też i nie za bardzo są zainteresowane. 

Radny Jerzy Sirak: Trzeba tutaj pogratulować Pani dyrektor i zespołowi, który pracował 

nad tym dokumentem, że został przygotowany solidny, dobry dokument. I już dzisiaj i 

Pani dyrektor i zespół korzystają ze wszystkich możliwych środków, ale też widzi 

możliwość korzystania z różnych środków krajowych i europejskich, żeby rozwiązywać 

te problemy społeczne. Wypada życzyć Pani dyrektor, żeby w ramach tej strategii jak 

najwięcej środków zewnętrznych pozyskać, żeby robić to co jest możliwe, pomimo tego, 

że możemy sobie prywatnie myśleć, że jest pewna grupa ludzi, która niekoniecznie chce 

iść do pracy, ponieważ te środki z pomocy społecznej zapewniają minimalne warunki 

życia. Bardzo dobrym sprawdzonym sposobem na sięganie po środki Europejskiego 

Funduszu Społecznego jest to co ośrodki pomocy społecznej robią od kilku lat z 

Euroregionu Puszcza Białowieska. Na czym polega problem, pisanie projektu, realizacja, 

rozliczenie, to jest dość trudne zadanie i nie ma się co dziwić, że w ośrodkach pomocy 

społecznej czasami nie ma ludzi, którzy są w stanie sobie z tym poradzić. I taka 

koordynacja ze strony Euroregionu jest bardzo dobrym rozwiązaniem. Szacunek dla Pani 

dyrektor, że udało się sporą grupę ludzi zainteresować, co nie było łatwe, bo ludzie nie 

chcą się angażować. Trzeba do tych ludzi dotrzeć, przekonać ich, trochę popracować, 

ankiety wypełnić i wnioski wyciągnąć. Życzę Pani dyrektor skuteczności na ten okres 

25-30 w pozyskiwaniu środków zewnętrznych. 

Radni więcej pytań i uwag nie zgłosili. 
Opinia pozytywna:   

6 głosów ”za”,   

0 głosów „przeciw”,   

0 głosów „wstrzymujących się”  

[Starosta A.Skiepko nie brał udziału w głosowaniu] 

 

➢ Projekt uchwały RP zmieniający uchwałę Nr XVIII/111/2025 Rady Powiatu 

Hajnowskiego z dnia 18 grudnia 2025r. w sprawie upoważnienia Zarządu Powiatu 

Hajnowskiego do bezpośredniego zawarcia umowy o świadczenie usług w zakresie 

publicznego transportu zbiorowego na terenie Powiatu Hajnowskiego. 

Naczelnik wydziału Komunikacji i Dróg Wiesław Tichoniuk przedstawił powyższy 

projekt uchwały. 

Radni pytań i uwag nie zgłosili. 
Opinia pozytywna:   

7 głosów ”za”,   

0 głosów „przeciw”,   

0 głosów „wstrzymujących się”  

➢ Projekt uchwały RP w sprawie zmiany uchwały Nr XI/64/2025 Rady Powiatu 

Hajnowskiego z dnia 27 lutego 2025r. w sprawie określenia przystanków 
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komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest Powiat Hajnowski, 

udostępnionych dla operatorów i przewoźników oraz warunków i zasad korzystania z 

tych przystanków. 

Naczelnik wydziału Komunikacji i Dróg Wiesław Tichoniuk przedstawił powyższy 

projekt uchwały. 

Radni pytań i uwag nie zgłosili. 
Opinia pozytywna:   

7 głosów ”za”,   

0 głosów „przeciw”,   

0 głosów „wstrzymujących się”  

➢ Projekt uchwały RP w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Powiatu Hajnowskiego 

w charakterze partnera do realizacji projektu pt. Zielony Duch Aktywności Hajnówka – 

Nowa Era Rozwoju finansowanego ze środków Drugiej Edycji Szwajcarskiej Pomocy 

Finansowej dla wybranych państw członkowskich Unii Europejskiej w celu zmniejszenia 

różnic społeczno – gospodarczych w obrębie Unii Europejskiej oraz budżetu państwa w 

ramach Polsko – Szwajcarskiego Programu Rozwoju Miast. 

 

Starosta Hajnowski Andrzej Skiepko: Zarząd na ostatnim posiedzeniu był za tym, aby 

przystąpić do projektu polsko- szwajcarskiego w ramach współpracy. Szczegóły są 

zawarte w projekcie, który dotyczy Starostwa Powiatowego w Hajnówce. Kwota 

dofinansowania w 100% to jest 3 mln zł. na różne działania związane ze szkolnictwem 

zawodowym i SOSz-W. Na ostatnich posiedzeniach Komisji Rady Miasta Hajnówka 

radni nie chcą realizować tego programu. Pewnie w środę wyjaśni się sprawa czy w ogóle 

ten program będzie realizowany i jeżeli radni miasta postanowią, że nie realizują tego 

projektu to my wycofamy to z porządku obrad sesji RM. Dla mnie oczywiście jest to 

niezrozumiałe, natomiast coś tam się dzieje nie tak jak trzeba. My jesteśmy gotowi, żeby 

do tego programu przystąpić. 

Radny Jerzy Sirak: Wydaje się nielogiczne, żeby zrezygnować z tych pieniędzy, bo to 

jest zmarnowanie kilku lat pracy, mojej też między innymi. Niezależnie od tego ja bym 

proponował, żeby na naszą czwartkową sesję przygotować trochę informacji, bo z tych 

materiałów, które my dostaliśmy nic nie wynika. Pan Starosta mówi teraz, że to jest 3 mln 

zł. Nie ma sensu całej kopii wniosku tutaj przedkładać, bo to obszerny, materiał, ale jakaś 

taka syntetyczna informacja, że tyle pieniędzy idzie na inwestycje, tyle i tyle idzie na 

projekty miękkie, opracowania, konferencje, spotkania. Ja rozumiem, że te 3 mln zł to są 

wydatki oświatowe w ZSZ i z tego część pewnie pójdzie na wyposażenie, a część pewnie 

na dodatkowe zajęcia specjalistyczne. 

Skarbnik Powiatu Grażyna Świętochowska: Mamy w projekcie min. 300 tys. zł na 

remont i dostosowanie pomieszczeń szkół ponadpodstawowych do edukacji zawodowej, 

wymiana drzwi, malowanie ścian, modernizacja posadzek. 750 tys. zł na nowoczesne 

technologie, 330 tys. zł na programy doradztwa zawodowego, kursy uzupełniające – 310 

tys. zł. 

Radny Jerzy Sirak: Ja nie rozumiem tego, że oni nie chcą tych pieniędzy. Ja przez ten 

norweski projekt wiele nocy nie spałem, straciłem dużo zdrowia, a po co to było? Po to, 

żeby otworzyć drogę do pieniędzy większych, szwajcarskich. I dzisiaj ktoś mówi, że 
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niepotrzebne pieniądze i jeszcze na dodatek kłamie na wszystkie strony. Ja osobiście też 

nie wiem co tam w tym projekcie jest. 

Starosta Hajnowski Andrzej Skiepko: Były konsultacje i te propozycje zostały wpisane. 

 Radny Jerzy Sirak: Ktoś mnie zapytał, a skąd ja wiem, że w projekcie szwajcarskim 

będą priorytety ekologii, edukacji i efektywności energetycznej, bo jak się nie szuka, nie 

czyta i nie umie czytać między wierszami, to się nic nie wie. I tez ja z przykrością 

stwierdzam, że tutaj w tych funduszach szwajcarskich nie ma pieniędzy na magazyny 

energii w Przedsiębiorstwie wodociągów i kanalizacji. Słuchajcie tam jest 700kW 

fotowoltaiki i dużo energii się w tej chwili marnuje i aż się prosi, żeby tam był magazyn 

energii. Ten magazyn energii to on się wpisuje, bo tam podstawowe priorytety to jest 

edukacja ekologiczna i do tego jest Akademia Przyrody i efektywność energetyczna, a w 

efektywności energetycznej to jest przygotowana dokumentacja w Parku Wodnym, która 

da roczne oszczędności 300 tys. zł w eksploatacji a do tego można autobusy elektryczne 

podciągnąć. Jako jedno z nielicznych miast w Polsce mamy program adaptacji do zmian 

klimatycznych, setki mln w Warszawie czekają, tylko trzeba zaktualizować ten program 

plus kilka mln zł na wymianę taboru na w 100% elektryczne autobusy. No nie trzeba 

mówić, co to znaczy w zakresie wydatków. 

Radni więcej pytań i uwag nie zgłosili. 
Opinia pozytywna:   

7 głosów ”za”,   

0 głosów „przeciw”,   

0 głosów „wstrzymujących się”  

 

Do punktu 8-go: 

W sprawach różnych poruszono następujące tematy: 

1. Radny Jerzy Sirak: Mam taką prośbę i sugestię Pani Skarbnik, żeby te uzasadnienia 

do uchwał nie były anonimowe. One nie są podpisywane, nie powinno być tak, że jest 

dokument, jest uzasadnienie i nie wiadomo, kto jest redaktorem. W objaśnieniach 

uchwał budżetowych oczywiście wszystko jest jasne. 

Przewodnicząca Komisji Małgorzata Siemieniuk: Uzasadnienia do uchwał są 

podpisane przez naczelników. 

Radny Jerzy Sirak: No to przepraszam, może nie zauważyłem. Ale jeżeli jest 

uzasadnienie i nie ma podpisu, to sami przyznacie, że nie wygląda to poważnie. 

 

 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Komisji zamknął 

posiedzenie Komisji dziękując członkom Komisji za czynny udział w posiedzeniu. 

 

         Protokołowała                         Przewodniczyła 

 

               Violetta Miniuk                              Małgorzata Siemieniuk 

 

 


